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9cm
7cm

かぎ針編みのフラワー  ＜リーフ＞

＜使用道具＞

＜材料＞

42-402　かぎ針「アミュレ」　2/0号
https://clover.co.jp/products/42402

55-007　とじ針No.17

36-666　カットワークはさみ115

デザイン／おのゆうこ (ucono)

＜編み方＞
①くさり編みを56目編んだもの（「別くさり a 」）と、20目編んだもの（「別くさり b 」）を用意します。

出来上がりサイズ：高さ約 21cm

③地巻ワイヤーを折り曲げた部分に細編みを4目編みつけます(編み図はP3)。②地巻ワイヤーを
　画像のように折ります。

④ワイヤーをしっかり折って、①で編んだ「別くさり a 」の半目と裏山を拾い、
　ワイヤー2本(A側、B側)を編みくるみながら細編みを25目編みます。

別くさり a 
別くさり a 

⑤細編み25目が編めたらB側のワイヤーを
　先から7cmのところで折り曲げます。

折り曲げる

⑥編み図(P3)の通りに葉を編み、
　次の細編みからはA側のワイヤー1本を編みくるみながら
　細編みを編んでいきます（目は「別くさり a 」から拾う）。

太番手（10番程度）レース糸(エミーグランデ＜ハウス＞)
　　　　　　　　　　　　　　　　　　黄緑(H11)

地巻ワイヤー（#22・36cm）　1本
※（　）内の数字は色番です

※写真は糸の色を変えています
　　濃い緑：地巻ワイヤー
　　薄い緑：レース糸

A側：20cmB側：16cm

B側ワイヤー

A側

B側

細編み
細編み

細編み25目

細編み
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A側

B側

B側

A側

A側

B側

⑦編み図の通りに編んでいきA側のワイヤーの端の葉まで編めたら、
　次は「別くさり a 」の裏山と半目を拾った残りの1本を拾い、引き抜き編みをしていきます。

別くさり a

⑧編み図の通りに葉を編みながら引き抜き編みで進み、ワイヤーを折り曲げた所まで来たら「別くさりb」から目を拾い、
　④と同様にB側のワイヤー1本を編みくるみながら編んでいきます（細編み）。

別くさり b 

B側
ワイヤー

⑨編み図の通りに編んでいき、B側のワイヤー端の葉まで
　編めたら、⑦と同様に「別くさり b 」の裏山と半目を拾った
　残りの1本を拾い、引き抜き編みをしていきます
　（編み図の通りに葉も編みます）。
　
　折り曲げたところまで編めたら続けての「別くさり a 」の
　裏山と半目を拾った残りの1本を拾い、
　引き抜き編みをしていきます。

編み終わりまで編んだところ

編み終わり
⑩糸端を全て始末します。

⑪このままだと茎が太いので、編み地を半分に折って巻きかがりでとじ合わせて細くしていきます。
　糸を60cmほどにカットしてとじ針に通し、編み地の右側の細編みの頭2本と
　左側の「別くさり a 」の糸と引き抜き編みの頭の1本に針を入れて巻きかがります。
　ワイヤー2本を編みくるんだ所（④）からスタートし、A側を先に巻きかがります。
　B側も同様に巻きかがります。糸端を始末して完成です。

編み地を折り巻きかがっていく

A側を全て巻きかがったところ。
葉の近くは糸を引きすぎないようにする
(葉の向きが変わらないように)

B側も同様に巻きかがる

全て巻きかがり、
糸始末をして完成です！

別くさり a 

引き抜き編み

スタート

細編みの頭2本

別くさり a
の糸引き抜き

編みの頭1本
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くさり3目、長編み1目まで
編めたら、くさり1目編み、
図の2本糸の下に針を入れる

糸を掛けて一度に引き抜く

ピコットが編めた状態

続けてくさり3目編み、
引き抜き編み

＜編み目記号＞

…細編み

…くさり編み

…引き抜き編み

＜編み図＞

…長編み

編み始め

編み終わり

5目めの細編みからは、
「別くさり a 」から目を拾って
ワイヤーをくるみながら編んでいく

25目
(9cm)

9目

9目

13目

7目

10目

14目

10目

B

別くさり a
(56 目 )

別くさり b
(20 目 )

A

★葉の先（ピコット）の編み方

地巻ワイヤー


